



# Областная Газета

суббота,  
6 июля / 2024

№ 146 (9957)

**ОБЛАСТЬ  
НА КАРТЕ**

Курс  
на ускорение

стр. III-VI →



ПАВЕЛ ВОРОЖКОВ

Школу на  
**300** мест,

которую поручил построить  
в Сосьве Евгений КУЙВАШЕВ,  
начали проектировать

Планируется, что новое учебное заведение сможет принять ребят уже в 2026 году. В региональном бюджете на возведение объекта предусмотрено около миллиарда рублей на 2024–2026 годы. При этом бюджет муниципалитета не понесет расходов, затраты на возведение здания в полном объеме взяли на себя региональные власти. Начало строительных работ запланировано на вторую половину 2025 года. Новое здание возведут на месте старенькой школы.

> **3 280**

специалистов выпустил  
Свердловский областной  
медицинский колледж в этом  
году

В сравнении с прошлым годом количество подготовленных специалистов увеличилось почти на 14%. Выпускниками стали, в том числе: более 1 880 медсестер и медбратьев, 430 фельдшеров, 393 фармацевта, 127 лабораторных техников, 84 акушера. Напомним, что в 2022 году в Свердловском областном медицинском колледже по решению **Евгения Куйвашева** стартовал целевой прием абитуриентов. В этом сезоне в приемной кампании квота на целевые бюджетные места для абитуриентов – 400 человек.

све.рф

облгазета.рф →

## В начале аграрных дел

Алексей Шмыков вручил дипломы лучшим выпускникам УрГАУ

Первый заместитель губернатора Свердловской области Алексей ШМЫКОВ вручил вчера дипломы лучшим выпускникам Уральского государственного аграрного университета (УрГАУ). Всего на торжественной церемонии дипломы получили почти 500 выпускников вуза, 111 из которых отличились особыми успехами в учебной, научной и общественной деятельности.

– Студенческие годы – это яркие страницы жизни, наполненные эмоциями, новыми знакомствами и впечатлениями, конечно же, знаниями. Свердловская область не только промышленный, но и сельскохозяйственный регион. У нас много различных предприятий, модернизированных и современных. Все они с нетерпением вас ждут. Надеюсь, вы свяжете свое буду-

щее с теми профессиями, которые получили в вузе, – обратился к выпускникам Алексей Шмыков.

Первый заместитель губернатора также наградил «Почетными грамотами» восемь преподавателей вуза за вклад в подготовку высококвалифицированных специалистов для агропромышленного комплекса и профессионализм.

– Сегодня в очередной раз

мы выпускаем в большую жизнь наших студентов. Диплом о высшем образовании дорогого стоит. Я верю, что знания, которые вы получили в вузе, вам обязательно пригодятся. Я желаю всем выпускникам любимой работы и карьерного роста. В добрый путь! – сказала ректор УрГАУ **Ольга Лоретц**.



### Графическая история Максима Смагина

КАЖДУЮ СУББОТУ

Послезавтра в Екатеринбурге откроется Международная промышленная выставка ИННОПРОМ. На Средний Урал приедут более 46 тысяч гостей со всех концов мира. В том числе делегация стран-партнера, Объединенных Арабских Эмиратов, в составе 188 человек во главе с министром промышленности и передовых технологий – специальным представителем ОАЭ по России султаном бен Ахмед АЛЬ-ДЖАБЕРОМ. Художник «ОГ» Максим СМАГИН посвятил встрече наших арабских друзей традиционную графическую историю.

